

बचत गरी, उद्यमशील बनी
- बचत गरी, सुनौलो भविष्यको आधार
निर्माण गरौं,
- आफ्नो आम्दानीको केही प्रतिशत रकम
बचत गरौं,
- त्यस्तो बचत भविष्यमा आपत्कालीन तथा
ठूला खर्चहरू टार्न,
- व्यापार-व्यवसाय प्रारम्भ गर्न,
- सन्ततिका लागि शिक्षा, स्वास्थ्यलगायतका
काममा प्रयोग गर्न,
- स्वावलम्बी र आत्मनिर्भर बन्न मद्दत गर्छ।
त्यसैले अनावश्यक खर्च नगरौं, बचत
भएको रकमलाई उद्यमशीलतामा लगाऔं।

नेपाल सरकार
विज्ञापन बोर्ड

प्रतीक

दैनिक

eprateekdaily.com

निश्चुल्क प्रतीक दैनिक
पढ्न चाहनुहुन्छ भने लग
अन गर्नुहोस्।
eprateekdaily.com

❖ वर्ष ३८ ❖ २०८१ कात्तिक २० गते मङ्गलवार // मृत भस्म नबन्दैमा भिक्तको भैकन बल्जुछ // 2024 November 05 Tuesday ❖ मूल्य ५/- ❖ पृष्ठ सङ्ख्या ६ ❖ अङ्क ७०

छठमा सामान किन्न वीरगंज बजारमा भीड बढ्यो उद्योगी व्यवसायीको समस्या माथिल्लो निकायमा पुऱ्याउने- प्रजिअ

प्रस, वीरगंज, १९ कात्तिक/
दशैं र दीपावलीमा वीरगंजको बजार
सुनसान भए पनि छठ पर्वमा भने भीड
बढेको छ। भाइटीकाको दिनदेखि
वीरगंजको बजारमा छठपूजा सामग्री
खरीद गर्ने मानिसहरूको भीड बढेको
छ।

खासगरी छठपूजामा नयाँ पहिरन
खरीद गर्ने परम्परा भएकोले कपडा,
जुत्तालगायत सामग्री किनमेल गर्नेहरूको
भीड बढेको छ। घण्टाघरदेखि
आदर्शनगरसम्मको बजार क्षेत्रमा नयाँ
कपडा, जुत्ता खरीद गर्नेहरूको भीडले
सवारी जाम हुँदै आएको छ। भारतको
रक्सौलबाट पनि जिन्स कपडा खरीद
गर्नेहरूको भीड वीरगंजमा बढेको छ।



पोखरिया बजार
खासगरी वीरगंज बजारदेखि उत्तरतर्फ
खुद्रा पसलमा जिन्स खरीद गर्ने रक्सौल
आसपासबाट मानिसहरू आएका छन्
जसले गर्दा भीड बढेको छ। प्रत्येक वर्ष
छठमा रक्सौल आसपासका मानिसहरूको
जिन्स कपडा किनमेल वीरगंजबाट हुँदै
आएको छ।

रक्सौलको तुलनामा जिन्स
वीरगंजमा सस्तो हुने भएकोले उनीहरू
किनमेल गर्न यहाँ आउने गरेका हुन्।
दशैं, दीपावली र छठमा रक्सौल बजार
वीरगंजको तुलना बढी नै भीडभाड भएर
कारोबार भएको देखियो। खासगरी
खाद्यान्न सामग्रीको किनमेलका लागि
मानिसहरू रक्सौल जाने गरेका छन्।
सशस्त्र प्रहरीले कपडालगायत सामग्री
ल्याउन कडाइ गरेको तर खाद्यान्न
सामग्रीमा भने रोक नलगाएको कारण
वीरगंज आसपासका मानिस रक्सौल

बजार पुग्ने गरेका हुन्।
शुरुदेखि नै वीरगंजको तुलनामा
र त्यहाँ गएर खरीद गरेर आउन समस्या
भए पनि सस्तोको कारण मानिसहरू



वीरगंज ब्यारेकनजीकै रहेको कपडा बजार। तस्वीर: नितेश कर्ण

रक्सौल बजार सस्तो भएकोले यहाँका
मानिसहरूको पहिलो आकर्षण रक्सौल
बजार हुने गरेको छ। यसका साथै

जान भने छाडेका छैनन्।
प्रस, पोखरिया/
दशैं, दीपावलीसँगै छठमा पनि
सीमावर्ती क्षेत्रका मानिसहरूको किनमेल
भारतीय बजारमै बढी केन्द्रित रहने गरेको
छ।

छठपूजाको अवसरमा हुने किनमेलका
लागि भारतीय सीमा क्षेत्रमा रहेका
रक्सौल, भेलाही, इनवा, मैनाटाड,
जमुनिया, नरकटियागंजलगायत क्षेत्रमा
मानिसहरू किनमेलका लागि जाने गरका
छन्। जसले गर्दा पसांको ग्रामीण क्षेत्रमा
रहेका बजारहरूमा उत्साहजनक कारोबार
हुन सकेको छैन। दशैं, दीपावली र
छठपूजालाई लक्षित गरेर व्यापारीहरूले
लगानी गरी पसल भरे पनि यहाँका



भारतको सिक्टाबजार। तस्वीर: सुशीव साह
काठमाडौंलगायतबाट पनि पर्वको बेला
मानिसहरू रक्सौल बजार पुग्ने गरेका
छन्। त्यसैले दशैंदेखि छठसम्म रक्सौल
बजारमा भीडभाड हुन्छ। पुरानै
परम्परागत पसल र सडक फराकिलो
नहुँदा रक्सौल बजारमा घण्टौं जाम लाग्ने

मानिसहरू सामान खरीद गर्न भारतीय
बजार नै जाने गरेका कारण पोखरिया,
भिस्वा, जानकीटोला, सुवर्णपुर, सेहवा,
पचगावाँ, विन्ध्यवासिनी र पसांगढीका
बजारहरूमा किनमेल गर्नेहरूको सङ्ख्या
बढ्न सकेको छैन।

नगवा पोखरीको अधूरो निर्माण सम्पन्न गर्न निर्देशन

प्रस, वीरगंज, १९ कात्तिक/
खानेपानीमन्त्री प्रदीप यादवले वीरगंज
महानगरपालिका-१६ स्थित नगवा
पोखरीको अधूरो निर्माण कार्य सम्पन्न
गर्न निर्देशन दिएका छन्।
सोमवार पोखरीको स्थलगत
निरीक्षण गर्दै उनले सरसफाई,
सौन्दर्यीकरण र अधूरा संरचनाहरूको
निर्माण कार्य चाँडो सम्पन्न गर्न निर्देशन
दिएका हुन्।

मन्त्री यादवले पोखरीलाई व्यवस्थित,
आकर्षक र सुरक्षित बनाउन वीरगंज
महानगरपालिकाका कर्मचारीहरूलाई
एकजुट भएर काम गर्न निर्देशन दिए।
नगरप्रमुख राजेशमान सिंहले
महानगरपालिकाले छठ पर्वका लागि
आवश्यक सबै तयारीहरू गरेको बताए।
उनले महापर्व छठ मधेश प्रदेशको धार्मिक
र सांस्कृतिक धरोहर रहेको बताउँदै यसले
धार्मिक, सांस्कृतिक, र सामाजिक
सद्भाव थप प्रगाढ बनाउने बताए।
उनले नगवा पोखरीसँगै अन्य छठ
घाटहरूको सरसफाई, सुरक्षा र अन्य

व्यवस्थापन कार्य समयमै पूरा गर्न
महानगरपालिकाको सक्रियता रहेको
र सामाजिक एकताको भावना बलियो
बनाउने बताए। उनले चाडपर्व हाप्ने



बताए।
अनुगमनपछि जनता समाजवादी
पार्टी वीरगंज महानगरपालिका वडा
नम्बर २९ एकाइ कमिटीद्वारा आयोजित
शुभकामना आदानप्रदानमा बोल्दै मन्त्री
यादवले चाडपर्वहरूले भाइचारा, सद्भाव

प्रस, परवानीपुर, १९ कात्तिक/
वीरगंज उद्योग वाणिज्य सङ्घले
पसांका प्रमुख जिल्ला अधिकारी गणेश
अर्यालको स्वागत गरेको छ। सोमवार
सङ्घको सभाहलमा आयोजित
कार्यक्रममा पुष्पगुच्छाका साथ स्वागत
गरिएको हो।

कार्यक्रममा बोल्दै प्रमुख अतिथिसमेत
रहेका प्रजिअ अर्यालले उद्योगी
व्यवसायीको समस्यालाई माथिल्लो
निकायमा पुऱ्याउने बताए। उनले
अवैधानिक र गलत गर्ने जोक्सैलाई प्रहरी
प्रशासनले कानून बमोजिम कारबाही गर्ने
बताए। निजी क्षेत्रविना देश विकास हुन
सक्दैन र सरकारले राजस्व सङ्कलनको
लक्ष्य पनि नभेटाउने भएकोले
व्यवसायीको वास्तविक पीडा सम्बोधन
गराउन हरेक प्रयास गर्ने बताए।
उद्योग वाणिज्य महासङ्घका केन्द्रीय
सदस्य सुबोध गुप्ताले सरकारी नीतिकै
कारण अहिले देशमा उद्योग व्यवसाय
सङ्कटमा परेको बताए। उनले सरकारले
नीतिगत निर्णय फर्काउनुपर्दा उद्योगी

जग्गासम्बन्धमा दाजुभाइबीच झडप, १० जना घाइते

प्रस, वीरगंज, १९ कात्तिक/
पकाहामैनपुर गाउँपालिका-२ मा
सोमवार दुई पक्षबीच झडप हुँदा १० जना
घाइते भएका छन्। दाजुभाइ धर्मजित
महतो र किशोरी महतो पक्षबीच जग्गा
सम्बन्धी विवाद हुँदा दुवैपक्षका १० जना
घाइते भएका जिल्ला प्रहरी कार्यालय,
पसांका सूचना अधिकारी प्रहरी नायब
उपरीक्षक दीपक भारतीयले बताए।
दुवै दाजुभाइबीच २०७७ सालदेखि
३७ धुर जग्गाको विषयमा विवाद रहेको
थियो र अदालतमा परेको मुद्दामा
किशोरी महतो कोइरीको पक्षमा ७५.१५
वर्गमिटर जग्गा भोग गर्न भनिएको
थियो। अदालतको आदेश अनुसार एक
पक्षले नापनक्शा गरेर भोग गर्न भनेको

तर अर्को पक्षले जोरजबरस्ती गर्दा आज
झडप भएको प्रवक्ता भारतीयले बताए।
किशोरी महतो पक्षले बढी रहेको
जग्गा भोगचलन गर्दा धर्मजित महतो
पक्षले नापनक्शा गरेर मात्रै काम गर्न
भनेको र सोही क्रममा जबरजस्ती भोग
गर्न खोज्दा विवाद भएर झडप भएको
थियो।
झडपमा धर्मजित महतो, सुशीला
देवी, रामवती देवी, रमेश कुशवाहा,
महन्थ महतो कोइरीलगायत घाइते भएका
छन् भने किशोरी महतो पक्षका
राधेश्याम, अमीर मेहता, अनिल
कुशवाहा, उमेश कुशवाहा, बृजेश
कुशवाहालगायत घाइते भएका प्रहरीले
जनाएको छ।



टाटासुमो दुर्घटना बालकको मृत्यु, आठजना घाइते

प्रस, परवानीपुर, १९ कात्तिक/
काठमाडौंबाट वीरगंज आउँदै गरेको
टाटासुमो सोमवार बिहान बारा जिल्लाको
जीतपुरसिमरा उपमहानगरपालिका-१०
नितनपुरमा दुर्घटना हुँदा एकजना
बालकको मृत्यु भएको छ।

जिल्ला प्रहरी कार्यालय, बाराका
प्रवक्ता एवं प्रहरी नायब उपरीक्षक प्रकाश
सापकोटाले बिहान ४:३० बजे ना.१ ज
४४२८ नं.को टाटासुमो अनियन्त्रित भई
दुर्घटना भएको र सोमा सवार भारत,
रक्सौलका चार वर्षीय अनमोलकुमार

साहको मृत्यु भएको बताए। उनले
टाटासुमोमा सवार आठजना घाइते
भएका र उनीहरूलाई उपचारको लागि
वीरगंजस्थित वयोधा अस्पताल पठाइएको
बताए। सवारी साधन र चालकलाई
प्रहरीले नियन्त्रणमा लिएको छ।

छठ पर्वको अवसरमा ४८ जनाद्वारा रक्तदान

प्रस, वीरगंज, १९ कात्तिक/
छठपूजाको अवसरमा घडिअर्वा
स्पोर्ट्स क्लबले सोमवार आयोजना गरेको
रक्तदान कार्यक्रममा पाँच महिलासहित
४८ जनाले रक्तदान गरेको रक्तसञ्चार
केन्द्र वीरगंजका प्रमुख सौरभराज पाण्डेले
बताएका छन्।

कार्यक्रममा अमृता मल्लिक, खुशी
मराठा, कुसुम मल्लिक, गायत्री कुमारी,
नेहा ठाकुर, सरोजकुमार कानु, किशोरी
साह कानु, सन्तोषकुमार साह, लखन
गुप्ता, जितेन्द्र सिंह, घनश्यामप्रसाद साह,
प्रमोद यादवलगायतले रक्तदान गरेका
थिए।
कार्यक्रममा क्रान्ति साह, कन्हैया
पटेल, अभिलाष गुप्ता, जितेन्द्र कुशवाहा,
नितेश यादवलगायतले प्राविधिक सहयोग

पुऱ्याएका थिए।
रक्तदान कार्यक्रमको उद्घाटन

रगत अभाव भएको बेला रक्तदान गर्न
सुभाए।



नगरप्रमुख राजेशमान सिंहले गरेका थिए।
उनले छठपूजाको अवसरमा सबैलाई
बधाइ दिँदै शान्ति र सौहार्दपूर्ण तरीकाले
पूजा सम्पन्न गर्न आग्रह गरे। उनले

कार्यक्रममा क्लबका अध्यक्ष
सन्तोषकुमार साह, वडाध्यक्ष सुशील
कुमार साह, प्रदीपकुमार गुप्तालगायतको
सहभागिता थियो।

अन्तर्राष्ट्रिय समाचार

भारतमा बस दुर्घटनामा मृत्यु हुनेको सङ्ख्या ३६ पुग्यो

देहरादुन, १९ कात्तिक/एएफपी
भारतको उत्तराखण्डमा सोमवार भएको एउटा बस दुर्घटनामा मृत्यु हुनेको सङ्ख्या कम्तीमा ३६ पुगेको छ।
प्रहरी अधिकारीका अनुसार दुर्घटना उत्तराखण्ड राज्यको अल्मोडा जिल्लाको मार्चुला क्षेत्रमा सोमवार बिहान ८:३० बजे भएको हो। मार्चुला भारतको पहाडी राज्य उत्तराखण्डको पर्यटकीय गन्तव्य हो।

तीनजनालाई हेलिकप्टरमार्फत अस्पताल ल्याइएको छ।

उत्तराखण्डका मुख्यमन्त्री पुष्करसिंह धामीले अल्मोडा बजार नजीकैको



तस्वीर: एजेन्सी

दुर्घटनामा थप केही व्यक्ति घाइते भएका र घाइतेमध्ये गम्भीर चोट लागेका तीनजनालाई हवाई उद्धार गरी देहरादुन ल्याइएको छ।
सरकारी उद्धार टोलीले सार्वजनिक गरेको तस्वीरमा बसको भग्नावशेष बाक्लो झाडीमा देखिएको छ भने गाडीको अगाडिको भाग पूर्णरूपमा क्षतिग्रस्त भएको छ।
उत्तरी राज्य उत्तराखण्डका एक वरिष्ठ अधिकारी दीपक रावतले भने- "अहिलेसम्म ३६ जनाको मृत्यु भएको पुष्टि भएको छ। गम्भीर घाइते भएका

भारतीय प्रधानमन्त्री नरेन्द्र मोदीले दुर्घटनाका कारण आफ्ना प्रियजन गुमाएकाहरूप्रति गहिरो समवेदना व्यक्त गरेका छन्।

जङ्गलमा भएको उक्त दुर्घटनाबारे अनुसन्धान गर्न निर्देशन दिइसकिएको बताएका छन्।
भारतको पहाडी इलाकामा सडकको दुरवस्था, पुराना यातायातका साधन र चालकको लापरवाहीका कारण हुने दुर्घटनाका कारण हरेक वर्ष सयौं व्यक्तिको अकालमा मृत्यु हुने गरेको बताइएको छ। रासस

इन्डोनेशियामा ज्वालामुखी विस्फोट हुँदा १० जनाको मृत्यु

इन्डोनेशिया, १९ कात्तिक/एएफपी
पूर्वी इन्डोनेशियामा ज्वालामुखी विस्फोट हुँदा कम्तीमा दशजनाको मृत्यु भएको अधिकारीहरूले सोमवार जनाएका छन्। अधिकारीहरूका अनुसार प्रभावित क्षेत्रमा उच्च सतर्कता कायम गरिएको छ।
फ्लोरेसको लोकप्रिय पर्यटक टापुमा अवस्थित माउन्ट लेबोटोबी लाकी-लाकीमा १,७०३ मिटरको दुईटा ज्वालामुखी विस्फोट हुँदा प्रभावित क्षेत्रका बासिन्दालाई सुरक्षित स्थानमा सारिएको अधिकारीहरूले बताएका छन्।
ज्वालामुखीले जलिरहेको चट्टान घरहरूमा फर्चाकन थालेपछि प्रभावित क्षेत्रका बासिन्दाले भयभीत भएका

बताएका छन्।
इन्डोनेशियाको विपद् न्यूनीकरण एजेन्सी (बिएनपिबी) का प्रवक्ता अब्दुल मुहारीले पत्रकार सम्मेलनमा मृतकको सङ्ख्या पुष्टि गर्दै ज्वालामुखी विस्फोटबाट १०,२९५ जना प्रभावित भएको बताएका छन्। उनका अनुसार विस्थापितको सङ्ख्या अझै गणना भइरहेको छ।
एएफपीले प्रसारण गरेको फुटेजमा ज्वालामुखी नजीकैका घरहरू बाक्लो खरानीले ढाकिएका र केही क्षेत्रमा आगो लागेको देखिएको छ।
ज्वालामुखी नजीकै पाँचवटा गाउँ खाली गरिएको र हजारौं मानिस अन्यत्र शरण लिन बाध्य भएका छन्।

ज्वालामुखी मामिला सुरक्षा निकायले स्थानीय र पर्यटकहरूलाई ज्वालामुखी विस्फोट भएको (केन्द्रविन्दु) को सात किलोमिटर दायराभित्र कुनै पनि किसिमका गतिविधिहरू नगर्न निर्देशन दिएको छ।
पछिल्लो समयमा माउन्ट लेबोटोबी लाकी-लाकीमा ज्वालामुखी गतिविधिमा उल्लेखनीय वृद्धि भई घरहरूमा क्षति गरेपछि स्थानीयले साम्प्रदायिक भवनमा शरण लिएका छन्।
ज्वालामुखी सुरक्षा निकायले वर्षाले गर्दा लाभा बाढी आउन सक्ने चेतावनी दिँदै ज्वालामुखीको प्रभावबाट बच्न स्थानीयहरूलाई मास्क लगाउन आग्रह गरेको छ। रासस

मोल्दोभामा राष्ट्रपतीय निर्वाचनमा सन्दुको जीत करीब सुनिश्चित

रोमानिया, १९ कात्तिक/एएफपी
मोल्दोभाका वर्तमान राष्ट्रपति मइया सान्दुले ५४.१९ प्रतिशत मत प्राप्त गरी देशको राष्ट्रपतीय निर्वाचनमा अग्रता लिएका छन्।
मोल्दोभाको केन्द्रीय निर्वाचन आयोगले ९७.८ प्रतिशत मतगणना गर्दासम्म दोस्रो चरणको निर्वाचनबाट राष्ट्रपति सान्दुले ५४.१९ मतसहित अग्रता कायम गरेका छन् भने राष्ट्रपतिका मुख्य दाबेदार पूर्व महान्यायाधिवक्ता अलेक्जन्डर स्टोयानोग्लोले ४५.८१ प्रतिशत मत प्राप्त गरेका छन्।
मत परिणाम हेर्दा इयु निकट राष्ट्रपति सान्दुको विजय करीब सुनिश्चित भएको छ, यद्यपि मतगणना जारी छ।
निर्वाचनलाई इयु निकट उम्मेदवार

सन्दु र रुस निकट स्टोयानोग्लोबीचको प्रतिस्पर्धालाई इयु र रुस दुवैले प्रतिष्ठाको विषय बनाएका छन्।
आगामी चार वर्षे कार्यकालका लागि हुने निर्वाचनमा मतदानपछि राष्ट्रपति सान्दुले भने-"मैले मतदान गर्ने। मलाई विश्वास छ हाम्रा मतदाताले देशको लागि राम्रो मार्ग छनोट गर्नेछन्। अहिले पहिलेभन्दा अझ बढी एकताका साथ हामी देशको शान्ति र स्वतन्त्रताको पक्षमा उभिनुपर्छ।"
पार्टी अफ एक्सन एन्ड सोलिडारिटीको पूर्व नेताको रूपमा उनले पहिलो चरणको चुनावमा सबैभन्दा बढी ४२ प्रतिशत मत प्राप्त गरेका थिए भने मोल्दोभाको समाजवादी पार्टीद्वारा समर्थित स्टोयानोग्लोले करीब २६ प्रतिशत

मत पाएका थिए। स्टोयानोग्लोले अपेक्षा गरिएभन्दा अत्यधिक बढी मत पाएका हुन्।
सन्दुले 'स्वतन्त्र, स्थिर, समृद्ध मोल्दोभा' प्रति आफ्नो प्रतिबद्धता व्यक्त गर्दै देशको युरोपेली सङ्घ (इयु) सँग एकीकरणको मार्गको लागि आफ्नो समर्थनमा जोड दिए।
अक्टोबर २० मा भएको राष्ट्रपतीय चुनावपछि, मोल्दोभामा शीर्ष दुई उम्मेदवारबीच दोस्रो चरणको निर्वाचन भएको हो।
पहिलो चरणमा राष्ट्रपति पदको दौडमा रहेका ११ उम्मेदवारमध्ये कसैले पनि ५० प्रतिशत वा एक मतको रूपमा परिभाषित मतको पूर्ण बहुमत प्राप्त गर्न सकेका थिएनन्। रासस



खेतबाट धान बिक्री गर्दै किसान: घोराली उपमहानगरपालिका-६ का किसान खेतबाट धान बिक्री गर्दै। दाडमा तीन हजार रुपियाँ किन्टलमा धान बिक्री भएको किसान बताउँछन्। तस्वीर: रञ्जिता अधिकारी/रासस



इटलीका पर्यटकहरूले बाराको प्रसिद्ध ऐतिहासिक, पर्यटकीय एवं धार्मिकस्थल सिम्रौनगढको भ्रमण गरेका छन्। पर्यटकहरूले कङ्गाली मन्दिर परिसर, डढेका चामल क्षेत्र र कचोवा बसवरियास्थित देवताल झरोखर पोखराको भ्रमण गरेका थिए। इटलीबाट आएका इलियो मारिनीको नेतृत्वमा माटेरिओ ओसाना र मारिआनो कारोनीले सिम्रौनगढको भ्रमण गरेका थिए। तस्वीर: रामेश्वर मेहता

पर्सा र बाराबाट गाँजा, चरेससहित दुईजना पक्राउ

पर्सा, पञ्चागाँ, १९ कात्तिक/
पटेवासुगौली गाउँपालिकापा-४ भलुवाही खोलाबाट प्रहरीले गाँजा र चरेस बरामद गरेको छ।
प्रहरीको गश्ती टोलीलाई देखेपछि



इपका सिम्रौनगढको प्रनि नवीन गाँजा प्याकिड गरिरहेको अवस्थामा राईको कमान्डमा गएको प्रहरी टोलीले उनीहरूलाई पक्राउ गरेको जनाए।



गाँजा तस्कर मोटरसाइकल र भोला छोडेर फरार भएका थिए। प्रहरीले खोलाबाट पाँच किलो गाँजा र एक किलो चरेसको प्याकेट बरामद गरेको इलाका प्रहरी कार्यालय पटेवासुगौलीका प्रहरी निरीक्षक मोहनजङ्गबुढा थापाले बताएका

चित्रगुप्त महाराजको पूजा सम्पन्न



प्रसाद, सिम्रौनगढ, १९ कात्तिक/
पचरौता नगरपालिका-९ कुडवामा आइतवार कायस्थ जातिका देवता चित्रगुप्त महाराजको पूजा गरिएको छ।
चित्रगुप्त महाराजको पूजा गरिएको छ। चित्रगुप्त महाराजको पूजा गरिएको छ।
श्रीनारायणलाल कर्णको अध्यक्षतामा भएको कार्यक्रममा योगेन्द्रलाल कर्ण, अनन्तलाल कर्ण, विष्णुधारीलाल कर्ण, प्रमोदलाल कर्ण, जयप्रकाशलाल कर्ण, हरिनारायणलाल कर्ण, अमलेशलाल कर्ण, चन्दन कर्ण, कञ्चन कर्ण, मञ्जु कर्ण, गङ्गापथलाल कर्णलगायतको सहभागिता थियो।
कार्यक्रमको सहजीकरण योगेन्द्रलाल कर्ण र अनन्तलाल कर्ण र स्वागत जयप्रकाशलाल कर्णले गरेका थिए।

रानीघाट-पोखरिया बस समिति

भिस्वा- विहान ७:४० बजे
भिस्वा- विहान १०:०० बजे
भिस्वा- मध्याह्न १२:०० बजे
भिस्वा- दिउँसो १:३० बजे
दसौता- दिउँसो २:३० बजे
सेढवा- दिउँसो ३ बजे
देउरिया- दिउँसो ३:१५ बजे
भिस्वा- दिउँसो ३:४० बजे

आजको राशिफल

मेष	शुभ	कुम्भ	शुभ
शुभ	शुभ	मिथुन	शुभ
मिथुन	शुभ	द्वि	शुभ
द्वि	शुभ	तुला	शुभ
तुला	शुभ	धनु	शुभ
धनु	शुभ	मकर	शुभ
मकर	शुभ	कुम्भ	शुभ
कुम्भ	शुभ	मीन	शुभ

हार्दिक

जन्म: २०५८/३/१२
स्वर्गारोहण: २०८९/७/१७
स्व. राहुल साह काणू

समवेदना

यस कार्यालयका सहकर्मी जीतपुरसिमरा उपमहानगरपालिका-११ निवासी राहुलसाह काणूको यही कात्तिक १७ गते स्वर्गीय दुर्घटनामा परी दुःखद निधन भएकोमा जाहिरो दुःख व्यक्त गर्दछौं। दिवङ्गत आत्माको चिरशान्तिको लागि भगवानसँग प्रार्थना गर्दै शोकाकुल परिवारमा हार्दिक समवेदना व्यक्त गर्दछौं।
सहयात्री समाज नेपाल, पर्सा परिवार

यहाँ स्तरीय छपाईसम्बन्धी सम्पूर्ण कार्य गरिन्छ।

बिल, बक, खाता, क्यालेन्डर, ब्रोसुर, पोस्टर, विवाह कार्ड, लेटरप्याड, पुस्तक, डायरी, मिजिटिड कार्ड, फ्लेक्स, ब्यानर

प्रतीक प्रकाशन समूह प्रा. लि. (अफसेट छपाखाना)
त्रिमूर्ति सिनेमा हल रोड, श्रीपुर, वीरगञ्ज-११ (नेपाल), पोस्ट बक्स नं. ७८, फोन नं. ०५१-५२५१२१, ५२३१०५
email: prateekdaily@gmail.com, Website: eprateekdaily.com



लक्ष्मीपूजाको दिन बिहीवार केराको बोट बिक्रीपछि सडकमै जथाभावी फालिएका फोहरहरू। तस्वीर: नितेश कर्ण

छठ पूजाको अवसरमा साडी, पूजा सामग्री वितरण



प्रस, वीरगंज १९ कार्तिक/
समाजसेवी राजेश वर्णवालले छठपूजाको अवसरमा विन्ध्यवासिनी गाउँपालिका-५ भेलाहा टोलमा साडी वितरण गरेका छन्।

कार्यक्रममा बोल्दै वर्णवालले विपन्न परिवारले पनि छठपर्व मनाउन सक्नु भनेर साडी वितरण गरेको बताए। नेपाली काङ्ग्रेसका गाउँ एकाइ समिति अध्यक्ष विवेक चौरसियाले समाजसेवी वर्णवालले निजी खर्चबाट छठव्रत गर्ने गरीबहरूलाई साडी वितरण गरेकोमा धन्यवाद व्यक्त गरे।

कार्यक्रममा वडासदस्य हरिन्द्र मुखिया, उपनिवेश चौरसिया, छठलाल चौरसियालगायतको सहभागिता थियो। कार्यक्रमको सहजीकरण कपडा बैंकका अध्यक्ष लालबाबू सिंहले गरेका थिए। यसैगरी, लायन्स क्लब अफ वीरगंज कुटुम्बले त्रिशूलचोकमा साडी वितरण गरेको छ। विपन्न परिवारका ६५ जना

महिलालाई साडीलगायत सामग्री वितरण गरेको कुटुम्बकी अध्यक्ष रिना रौनियारले



बताइन्। कार्यक्रममा भाइस डिस्ट्रिक्ट गभर्नर लायन्स रामबिहारी पाण्डे, एरिया चिफ लायन्स श्याम गुप्ता, लायन्स बिजया ओझैया, लायन्स सङ्गीता प्याकुरेल, लायन्स श्वेता क्षेत्री, लायन्स रचना प्याकुरेल, लायन्स प्रीति रौनियारलगायतको सहभागिता थियो। यसैगरी ग्रीन सिटी सामुदायिक सेवा केन्द्र र हँगाटा वेयल फेयर सोसाइटी

वीरगंजले वीरगंज कारागारका कैदीबन्दीलाई साडी तथा पीठो वितरण



गरेको छ। सोसाइटीका अध्यक्ष सुरेश हँगाटा र केन्द्रका अध्यक्ष जयप्रकाश खेतानले वीरगंज कारागारमा रहेका कैदीबन्दीहरूलाई ३२० थान साडी, पीठो १२० किलो ग्राम वितरण गरेका थिए। कार्यक्रममा सशस्त्र प्रहरी नायब उपरीक्षक प्रकाश पाँडेल, प्रहरी निरीक्षक रमेशकुमार तिमल्सिना, निरोज चौलागाईं, लोकराज भट्ट, वीरगंज कारागारका शाखा अधिकृत विनय श्रीवास्तवलगायतको सहभागिता थियो।

खेलकूदको संसार

नरेश श्रेष्ठ स्मृति क्रिकेट : सुदूरपश्चिम र कर्णाली विजयी

विराटनगर, १९ कार्तिक/रासस

विराटनगरमा जारी नरेश श्रेष्ठ स्मृति वाईवाई पुरुष यु-१९ राष्ट्रिय एकदिवसीय क्रिकेट प्रतियोगितामा सुदूरपश्चिम प्रदेश र कर्णाली प्रदेश आआफ्नो खेलमा विजयी भएका छन्। मेर्लिबोन ज्वाला क्रिकेट मैदानमा आज भएको खेलमा सुदूरपश्चिमले कोशी प्रदेशलाई १२३ रनले तथा बैजनाथपुरको गिरिजाप्रसाद कोइराला खेल मैदानमा भएको खेलमा कर्णालीले मधेश प्रदेशलाई ४७ रनले पराजित गरेको हो।

मेर्लिबोन ज्वाला क्रिकेट मैदानमा टस जितेर पहिले ब्याटिङ गरेको सुदूरपश्चिमले निर्धारित ५० ओभरको खेलमा ४७.४ ओभरमा सबै विकेट गुमाएर १८३ रन बनायो। सुदूरका लागि सुवराज खत्रीले ४४ रन, अभिषेक थापाले ३७ र नरेन भट्टले २४ रन बनाए। बलिङतर्फ कोशीका सौजन धिमिरेले चार तथा विपिन महतोले दुई विकेट लिए। १८४ रनको विजयी लक्ष्य पाएको कोशीले २२.३ ओभरमा सबै विकेट गुमाउँदै मात्र ६० रन बनायो। कोशीका लागि सौजन धिमिरेले २६ तथा आशिष मगरले १३ रन बनाए। बलिङतर्फ सुदूरपश्चिमका लागि सचिन भट्टले पाँच तथा नरेन भट्टले चार विकेट लिए।

यस्तै अर्को खेलमा टस जितेर ब्याटिङ गरेको कर्णालीले निर्धारित ५० ओभरको खेलमा ४५ ओभरमा सबै विकेट गुमाई १३३ रनको योगफल बनायो। कर्णालीका लागि हीरालाल चनराले ४५, मनीष थापाले २२ रन र युनिस ठकुरीले २१ रनको योगदान दिए। बलिङतर्फ मधेशका राजेश यादवले चार तथा अफरुद्दिन रैनले तीन विकेट लिए।

१३४ रनको लक्ष्य पाएको मधेशले २७.२ ओभरमा सबै विकेट गुमाएर ८६ रन मात्र बनायो। मधेशका लागि मयन यादवले १५ र जितेश मण्डलले १३ रन बनाए।

बलिङतर्फ कर्णालीका विपिन शर्माले चार तथा युनिस ठकुरीले तीन विकेट लिए। कर्णाली दुई अङ्कका साथ अन्तिम स्थानमा तथा मधेश प्रदेश चार अङ्कका साथ पाँचौं स्थानमा छ। मङ्गलवार बैजनाथपुरको गिरिजाप्रसाद कोइराला खेल मैदानमा लुम्बिनी र मधेश प्रदेशबीच तथा मेर्लिबोन ज्वाला क्रिकेट मैदानमा बागमती र कर्णाली प्रदेशबीच खेल हुनेछ।

दुग्धेश्वर महादेव मन्दिर सौन्दर्यीकरण गर्न जापन

प्रस, वीरगंज १९ कार्तिक/

दुग्धेश्वर महादेव मन्दिर मेला समितिले खानेपानीमन्त्री प्रदीप यादवलाई जापनपत्र बुझाउँदै पटेवाँसुगौली गाउँपालिकालाई प्रसिद्ध दुग्धेश्वर महादेव भाथा मन्दिर व्यवस्थापनको लागि आग्रह गरेको छ।

जसपाका नेता दीपक यादव र मेला समितिका पदाधिकारीहरूले मन्त्री यादवको घरमा गएर जापनपत्र बुझाएको हो। भाथा धाममा आउने तीर्थालुहरूलाई राति सुत्न, वास बस्न, स्वच्छ खानेपानी, व्यवस्थित शौचालयको अभावले मेला भन् आउने भक्तजनलाई समस्या हुँदै आएको भन्दै सोको समाधानको लागि पहल गर्न आग्रह गरेका थिए।

मन्त्री यादवले छठ पर्वलगत्तै



तस्वीर: सौजन्य

भाथाधाममा प्राविधिक टोली पठाएर आवश्यक पूर्वाधारबारे योजना तयार गर्न लगाउने प्रतिबद्धता जाहेर गरेका थिए। टोलीमा जसपाका केन्द्रीय सदस्य

मोहनलाल चौधरी, पूर्व प्रदेशसभा सदस्य प्रह्लाद गिरी र जन्त अंसारी, बडाध्यक्ष फरमान अन्सारीलगायतको सहभागिता थियो।

खानेपानी मन्त्रीद्वारा कारागारको निरीक्षण

प्रस, वीरगंज, १९ कार्तिक/

खानेपानी मन्त्री प्रदीप यादवले वीरगंज कारागारको निरीक्षण गर्दै कैदीबन्दीले भोगिरहेका समस्याबारे जानकारी लिएका छन्।

शनिवार मन्त्री यादवले कारागारमा उनीहरूले प्रयोग गर्ने शौचालय, विद्युत्, र खानेपानीलगायतका समस्याबारे जानकारी लिएका थिए।

उनले समाजका हरेक नागरिकलाई आधारभूत सुविधा र सम्मानजनक



तस्वीर: सौजन्य

वातावरण प्रदान गर्नु राज्यको दायित्व रहेको बताए। मन्त्री यादवले महिला कैदीहरूका लागि शौचालय तथा अन्य व्यवस्थित खानेपानीको व्यवस्था सुनिश्चित गर्न सम्बन्धित निकायलाई निर्देशन दिएका थिए। कार्यक्रममा नगर प्रमुख राजेशमान सिंह, प्रहरी उपरीक्षक कुमोद दुङ्गेललगायतको सहभागिता थियो।

सामूहिक भाइटीका कार्यक्रम



तस्वीर: सौजन्य

प्रस, वीरगंज १९ कार्तिक/
भाइटीकाको दिन आइतवार गहवामाई मन्दिर अगाडिको माईस्थान पार्कमा सामूहिक भाइटीका कार्यक्रम सम्पन्न भएको थियो।

न्युज २४ टेलिभिजनको आयोजनामा भएको सामूहिक भाइटीका कार्यक्रममा पहाडी, भोजपुरी, मारवाडी, मैथिली र थारू समुदायका महिला दिदीबहिनीहरूबाट दानुभाइहरूलाई टीका लगाउने कार्यक्रम सम्पन्न भएको थियो।

मन्त्री अजय चौरसिया, सांसद प्रभु हजरा, पूर्वमन्त्री जीतेन्द्र सोनल, प्रदेशसभा सदस्य श्याम पटेल, वीरगंज महानगरका सदभावनादत्त अशोक बैद, नेपाल उद्योग वाणिज्य महासङ्घका केन्द्रीय सदस्य सुबोध गुप्ता, प्रदेश अध्यक्ष अशोक टेमानी, पूर्वअध्यक्ष गणेश लाउ,

वीउवासङ्घका अध्यक्ष अनिल अग्रवाल, वरिष्ठ उपाध्यक्ष हरि गौतम, उपाध्यक्ष माधव राजपाल, नेपाली काङ्ग्रेसका रामनारायण कुर्मी, महम्मद सहाबुद्दीन, राष्ट्रिय मुक्ति मोर्चाका निजामुद्दीन समानी, जनमत पार्टीका ओमप्रकाश सराफ, समाजसेवी सुरेश हँगाटा, प्रकाश खेतान, प्रकाश थाह, कमल चौगाइलगायतले सबै समुदायका दिदीबहिनीहरूसँग टीका ग्रहण गरेका थिए।

सो अवसरमा उनीहरूले सामूहिक भाइटीका कार्यक्रम आयोजना गरेर धर्म संस्कृतिको जगेना गर्नुका साथै समाजमा भाइचाराको सम्बन्ध स्थापित गराउने काम भएको बताए। कार्यक्रमको सहजीकरण न्युज २४ टेलिभिजनका प्रमुख राजु श्रेष्ठले गरेका थिए।

Make your stay with us is a memorable experience



Lords Plaza Birgunj is a world class hotel built to treat all types of travelers. This beautiful hotel is equipped with contemporary Rooms and Suites, Business Center, Four Conference Rooms, Three Food and Beverage outlets - Bar, Multi Cuisine Restaurant & Roof Top Dining, Spa, Gym, Pool and Casino.

Diyalo
Lords
PLAZA
Exhilarating Hospitality
Birgunj

Call - 51525252, 98028 19788, 98028 19787

Aadarsh Nagar, Birgunj, Nepal, www.lordshotels.com,

जुवातास खेलनु र खेलाउनु कानूनी अपराध हो

जुवातास खेले वा खेलाएमा, मुलुकी अपराध संहिता २०७४ को दफा १२५ मा- पहिलोपटक खेल्ने वा खेलाउनेलाई तीन महिनासम्म कैद वा ३० हजारसम्म जरिवाना, दोस्रोपटकमा एक वर्षसम्म कैद र ५० हजार रुपैयाँसम्म जरिवाना, त्यसपछि हरेकपटक थप तीन महिनासम्म कैद र १० हजार रुपैयाँसम्म जरिवाना, जुवा खेल प्रयोग भएको साधन, जुवाखालमा प्राप्त सम्पूर्ण चल अचल सम्पत्ति जफत हुनेलगायतका कानूनी व्यवस्था छ। त्यसैले जुवातास नखेलाउँ, नखेलाऔं, कानूनी कारबाहीबाट बचौं।

नेपाल सरकार
विज्ञापन बोर्ड